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The Concept: Carefree Bohemian Luxury 
The sun slowly fades away, melting from fire to water as it plunges seductively into the sea. The sky turns 

claret and the soft breeze becomes cooler with the promise of nighttime adventures. Your playground is the 

enchanting Summer Lovers villa, set high on the cliffs in the elusive Akrotiri area of Santorini. Split over 

multiple levels and 3 independent units, this enrapturing home can host a total of 10 guests in 5 lavish 

bedrooms, offering enviable views of the caldera and the sapphire waters of the sea. This is what the edge 

of paradise looks like, Santorini style.  

 
Outdoors 
Cycladic architecture blends harmoniously with eastern exoticism for an unexpected taste of the tropics in 

this spellbinding summer home. Palm trees flank the terrace, a hammock swings gently in the breeze, and 

3 hot tubs lure you into moments of pure relaxation. Lay back on a lounger with a drink from the pool bar 

or sit by the swimming pool, admiring the jaw-dropping view. Alfresco meals are easy here, with multiple 

outdoor tables to have breakfast, lunch and dinner. For quieter moments, practice yoga and meditate 

against the backdrop of the imposing caldera or indulge in an aromatherapy session in the spa area. 

 

Interior  
Upon entering, your eyes and hearts will be caught by the unique design. The golden and beige color pal-

ette creates a lux feel, while the intricate patterns and artsy, whimsical design elements have been used 

beautifully to compliment the spaces.  The villa offers 5 double-bed bedrooms, 4 bathrooms, 2 living 

rooms, a fully equipped kitchen and 2 kitchenettes, with flashy details and attention-grabbing items in all 

the rooms adding a dramatic tone. Summer Lovers villa offers a harmonious blend of Moroccan style with 

Greek island beauty! 

 

Hear it from a local 
If you have no idea what to see, where to eat or drink in Santorini, we are here to help you. Our multi-

awarded concierge is here to suggest the best for you according to your wishes. She is a local, so she 

knows the island like the back of her hand. Personalized planning is what distinguishes us, so whether it is 

a transfer, a yacht cruise or just advice for the best beach, just drop a line and consider everything done. 

 

Good to know 
Found on the southwestern end of Santorini, the area of Akrotiri is very close to some of the nicest beaches 

on the island. The out-of-this-world Red Beach, the moon-like Vlychada and the fun beaches of Perivolos 

and Perissa with the unique volcanic black thick sand and water sports facilities. Add the villa’s amazing 

views across the whole island and you have a few reasons to book this property without too much thinking. 

PS.: Don’t forget to pay a visit to the archaeological site of Akrotiri, the excavation of an advanced prehis-

toric settlement that was buried in the lava of the volcanic eruption.   

Accommodation: 

Guests    : 10 

Bedrooms :   5 

Bathrooms :   4 

WC :   1 

  

Location: Akrotiri, Santorini 

Distances: 

To closest shop : 0.18 km (0.1 miles) 

To Santorini Airport : 7.8   km (4.8 miles) 

To Santorini Port : 9.7   km (6.0 miles) 

To Fira Town  : 2.0   km (1.2 miles) 

To Exo Gialos Beach : 4.7   km (2.9 miles) 

Fira 



 

 

 

  



 

 

  

Unit II 

Ground Level 

1 bedroom with king size bed, en-suite bathroom, A/C, chaise 

lounge, closet, smart TV, access to private balcony with caldera 

view 

1 loft-style bedroom, king size bed, A/C, Smart TV, safe box 

and lateral caldera view 

1 shared bathroom 

Living area with built-in sofas, 55’’ flat screen TV, safe box, 

kitchenette with minibar and drinks area, direct access to the 

pool area 

Fully equipped kitchen 

 

Unit III 

1 bedroom with king size bed, en-suite bathroom, A/C, no view 

Living area with kitchenette 

Relaxing area and sauna 

 

Outdoors 

Private swimming pool (20 sqm. / 215 sq. ft) 

3 hot tubs 

Outdoor lounge and dining areas 

Open area for spa, yoga, and activities  

Umbrellas, loungers, and sunbeds 

Pool bar 

BBQ (wood fired) 

Outdoor audio system 

Outdoor WC 

Private parking area for 4 cars  

Living area: 210 sqm. (2,260 sq. ft) 

Plot size: 500 sqm. (5,381 sq. ft) 

 

Unit I 

Ground Level  

1 bedroom with king size bed, A/C, smart TV, safe box 

and lateral caldera view 

1 loft-style bedroom with double bed, A/C, Smart TV, safe 

box and lateral caldera view 

1 shared bathroom  

Living room with 2 sofas, 55’’ flat screen TV with Netflix, 

direct access to balcony with hot tub 

Equipped kitchenette 

 

Upper Level 

1 bedroom with king size bed, A/C, smart TV, safe box 

and lateral caldera view 

1 loft-style bedroom with king size bed, A/C, Smart TV, 

safe box and lateral caldera view 

1 shared bathroom 

Living room with 2 sofas, 55’’ flat screen TV with Netflix, 

direct access to balcony with hot tub and veranda  

Equipped kitchenette   



 

 

 



 

 

  



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

  

Accommodation 
Guests    : 10 

Bedrooms :   5 

Bathrooms :   4 

WC :   1 

  

Features 
Private swimming pool  

Outdoor heated jacuzzis (3) 

Sun loungers  

Umbrellas 

Outdoor lounge and dining areas 

Pool bar 

BBQ 

Outdoor and indoor sound system 

Wi-Fi Internet  

Air-conditioning 

Flat screen TV, Satellite TV 

Smart TV 

Netflix 

Ceiling fan 

Fully equipped kitchen  

Kitchenette 

Microwave 

Coffee machine, Espresso machine  

Wine cooler 

Iron and ironing board 

Bath towels, Bathrobes & Slippers 

Pool towels 

Beach towels 

Hairdryer 

Safe box  

Bath toiletries 

First-aid kit 

Gated property  

Fire extinguisher 

Private parking  

Pet friendly (upon request) 

Services Included 

 
In-villa services: 

Welcome drink upon arrival 

Daily breakfast [home-made] 

Daily espresso capsules refill 

Daily housekeeping 

Daily change of towels  

Change of linen twice a week  

Porter service  

Pool/jacuzzi freshening 

 

BlueVillas Special services: 

BlueVillas Award-Winning Concierge Service 

Check-in and Check-out service 

 

Services on Request 
Pre-Stocking Grocery list 

Yacht Charters 

Transfers 

Tailor-made arrangements 

Itineraries for couples and families with children 

Helicopter tours 

Car Rentals 

Delicious meals prepared in your villa by your private chef 

Water Sports and Activities 

Spa Treatments, Massage and Beauty Services 

 

Events 

Special gatherings such as a birthday party, a family celebration, business event, 

seminar, health or spiritual gathering or even a romantic wedding or baptism 

 

 

 

 



 

 

   

Layout 
Living area: 210 sqm. (2,260 sq. ft) 

Plot size: 500 sqm. (5,381 sq. ft) 

Unit I 

Ground Level  

1 bedroom with king size bed, A/C, smart TV, safe box and lateral caldera view 

1 loft-style bedroom with double bed, A/C, Smart TV, safe box and lateral caldera view 

1 shared bathroom  

Living room with 2 sofas, 55’’ flat screen TV with Netflix, direct access to balcony with hot tub 

Equipped kitchenette 

Upper Level 

1 bedroom with king size bed, A/C, smart TV, safe box and lateral caldera view 

1 loft-style bedroom with king size bed, A/C, Smart TV, safe box and lateral caldera view 

1 shared bathroom 

Living room with 2 sofas, 55’’ flat screen TV with Netflix, direct access to balcony with hot tub and veranda  

Equipped kitchenette   

Unit II 

Ground Level 

1 bedroom with king size bed, en-suite bathroom, A/C, chaise lounge, closet, smart TV, access to private balcony with caldera view 

1 loft-style bedroom, king size bed, A/C, Smart TV, safe box and lateral caldera view 

1 shared bathroom 

Living area with built-in sofas, 55’’ flat screen TV, safe box, kitchenette with minibar and drinks area, direct access to the pool area 

Fully equipped kitchen 

Unit III 

1 bedroom with king size bed, en-suite bathroom, A/C, no view 

Living area with kitchenette 

Relaxing area and sauna 

Outdoors 

Private swimming pool (20 sqm. / 215 sq. ft) 

3 hot tubs 

Outdoor lounge and dining areas 

Open area for spa, yoga, and activities  

Umbrellas, loungers, and sunbeds 

Pool bar 

BBQ (wood fired) 

Outdoor audio system 

Outdoor WC 

Private parking area for 4 cars  



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

info@bluevillascollection.com 

Tel: 0030 210 4836823 
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